Scoala gimnaziala nr.22 “Dimitrie Cantemir “ Galati            Profesor Ionel Patriche

                                              Model de evaluare nationala /Clasa a VIII-a

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

SUBIECTUL I – Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.                       (30 puncte)
1. Rezultatul calculului 
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2. Fie 
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3. Paralelogramul ABCD are 
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4. Solutiile numere  intregi ale ecuatiei 
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5. Calculand  
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6. VABCD este o piramida patrulatera regulata cu latura bazei de 8dm si inaltimea VO  de 
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SUBIECTUL II – Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                 (30 puncte)
1. a)   Aratati ca numarul  
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 este patrat perfect , oricare ar fi cifra nenula x din baza zece.

b) Rezolvati ecuatia 
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2. a)  Aratati ca numarul  
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b) Se considera functia 
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. Stabiliti care dintre punctele   
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apartin graficului functiei.

3. a)  Se considera  multimea 
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b) Determinati numarul a , stiind ca  
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        SUBIECTUL III – Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                (30 puncte) .

1.  Un teren agricol are forma unui trapez isoscel ABCD cu baza mare AB = 27 m si    

       baza mica CD =17m si masura unghiului  obtuz de 
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a) Calculati suprafaţa terenului .

b) Suprafata triunghiului ADC reprezinta portiunea de teren cultivata cu rosii. Calculati aceasta suprafata.

c) Caţi metri de gard sunt necesari pentru a  împrejmui terenul de trei ori
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2. Un cort din pânza are forma de piramida triunghiulara regulata , având ca baza 

      triunghiul echilateral  ABC cu latura de 3m si cu înaltimea VO =3m.

a) Determinati măsura unghiului dintre VA si planul   (ABC)  .

b) Calculati aria laterala a piramidei ( cortului ).

c) Cati metri  patrati de pânza este necesara ,pentru confectionarea cortului , ştiind ca se pierde  12% din pânza utilizata 
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